

У Будинку культури пройде лялькова вистава «Подорож у королівство трьох кольорів»



3 жовтня 2017 року в Чопському міському Будинку культури відбудеться лялькова вистава «Подорож у королівство трьох кольорів», яку продемонструє театраль-но-концертна студія інвалідів «Добробут та злагода» із міста Києва.

Усі вистави колективу розкривають такі важливі теми, як стосунки дітей і батьків, дітей і вчителів, культура мови, культура спілкування. Вистави «трансформуються» відповідно до віку глядача та дитячої психології. Ролі, пісні та вірші виконуються тільки «наживо». Використання сучасної аудіо-, світлової та лазерної техніки складає незабутнє враження на юного глядача.

Феєрверк гумору та сатири, цікаві події, що відбуваються під час вистав, утримують увагу глядача з першої до останньої хвилини. Не дивлячись на зміну декорацій та подій, вистава проходить на «одному диханні».

Благодійний внесок – 25,00 грн.

Діти пільгових категорій з числа інвалідів та сиріт відвідують виставу безкоштовно.

Початок вистави: о 10.30 год. – вихованці ДНЗ «Казка» та учні 1-3 класів ЗНЗ міста; о 13.00 год. – учні 4-6 класів ЗНЗ міста.

Усі зібрані кошти будуть використані на виконання статутних програм: трудова, моральна і соціальна реабілітація інвалідів, проведення благодійних заходів для дітей-сиріт та інвалідів.

Оголошення для отримувачів субсидії

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» Управління праці та соціального захисту населення Чопської міської ради повідомляє:

- при призначенні субсидії на наступний термін (з 1 травня 2017 року) враховуватиметься наявність простроченої понад два місяці заборгованості з оплати послуг. Інформацію про суму такої заборгованості надаватимуть підприємства-надавачі послуг.

За наявності такої заборгованості субсидія на наступний термін не призначається. Якщо протягом двох місяців із дати інформування громадянин документально підтвердив сплату заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, субсидія призначається з дати закінчення дії попередньої субсидії (з 1 травня 2017 року), в іншому випадку – із місяця, в якому громадянин документально підтвердив сплату заборгованості або укладення договору.

Крім того, урядовий проект монетизації економічних субсидій, ініційований Прем'єр-міністром України Володимиром Гройсманом, передбачає грошову виплату енергоощадним родинам – еквівалент вартості економічних 100 кубів газу.

Субсидіантам, які вели енергоефективне домогосподарство, для отримання коштів необхідно буде з 1 липня до 1 вересня подати заяву у місцеве управління соціального захисту населення, на підставі якої здійснюватиметься виплата грошової винагороди за енергоефективність.

Відкриття рахунку в банку здійснюється субсидіантом самотійно. На момент подачі заяви рахунок в банку повинен бути уже відкритим.



Відбулося засідання виконавчого комітету

У четвер, 28 вересня, відбулося засідання виконавчого комітету Чопської міської ради.

До порядку денного було підготовлено 28 проектів рішень, серед яких 1 додаткове питання.

Присутні заслухали та затвердили план роботи виконавчого комітету на IV квартал 2017 року, підсумки виконання Програми соціально-економічного розвитку міста Чоп за I півріччя 2017 року, мережу закладів освіти, культури, молоді і спорту в 2017-2018 навчальному році, внес-



Привітання з нагоди Дня вчителя!

Шановні вчителі, працівники та ветерани
освітянської ниви!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди професійного свята — Дня вчителя!

Висловлюємо Вам глибоку вдячність за самовіддану працю, яку Ви присвячуєте найдорожчому в житті кожному із нас — дітям. Низький уклін за те, що вкладаєте в душі своїх учнів «розумне, добре, вічне».

Нехай творча наснага, професійний успіх і любов до своєї роботи ніколи не покидають Вас, нехай здійснюються всі плани та задуми як на професійному, так і на життєвому поприщі.

Від усього серця бажаємо кожному педагогу міцного здоров'я, благополуччя, щастя, миру, любові та злагоди!

Чопська міська рада

ли зміни до складу наглядової ради з питань розподілу і утримання житла у гуртожитках та використання гуртожитків і прибудинкових територій, до конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення переможця на право оренди комунального майна, з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності. Крім того, члени виконкому надали дозвіл на реєстрацію та переселення в житлові приміщення гуртожитку.

Також на засіданні було прийнято 15 рішень про надання матеріальної допомоги, розглянуто 5 питань щодо приватизації житлових приміщень у гуртожитку та 1 щодо відмови у приватизації.



У Чопі провели Кубок із баскетболу

У суботу, 9 вересня, у Чопі пройшли спортивні змагання на Кубок міського голови з баскетболу 3x3 з нагоди Дня фізкультури.

Змагання відкрив очільник Чопа Валерій Самардак, який побажав усім учасникам успіхів у грі.

У турнірі взяли участь 6 команд: «Прикордонники», «ЗОШ №1», «Золото Карпат», «Каменярі», «Дівчата»,

«Стрітер».

За результатами змагань Кубок із баскетболу вибороли учасники «Золото Карпат». Другу сходинку посіла команда «Каменярі», а третю — «Стрітер».

Крім того, серед учасників провели міні-турнір із потрапляння м'яча у кільце з зони двох і трьохочкових кидків.

